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NOM & oo Prénom : ... Classe :........... Le..../...]........

Interrogation n°........
Bilan chapitre Il — Diviseurs et multiples

C1 Connaitre /12| Commentaires :
Cc2 Appliquer JA6 | oot NARML CAS
C3 Transférer 17 Slgnature

TOTAL 135

1) a) Ecris I’ensemblg des diviseurs de 81. Utilise une notation correcte.
b Bz 4. ,3/&&4/243 ................................

/

2) Si17 divise 17 000 et 17 alors 17 divise 17017.

Enonce en LM ou en LL la propriété illustrée par cet exemple.

,6 AwanmJeu A0 Vot wa adore . diviae. L. oomume

Un nombre est divisible par 3 si MOQmmmxadﬁ@ndmmun ..........
memlase. diviodhe . JOA B
4) Compléete par ; « est divisible par ». « est multiple de ». « est diviseur de » ou « divise ».
N’utilise pas plusieurs fois la méme expression.
632 At mallbgde A 3 ........ UAMAS 13 :5
0 ..ot dividle Jan ... 16 f Aok Sdvioeua . ke 45
5) Parmiles nombr ivan re les nom iers.

142> 14 -17)- 18 <@3)- 81

Justifie ton choix a l'aide de la définition.
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6) Calcule en décomposant le 1°" nombre en une somme ou une différence.
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LA e
o W diviae. Y00 (L Y boo. s A40a) ok 36 (449,530 ). Ao,
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8) Que peut valoir £t dans le nombre 894353f pour gue ce nombre soit divisible :
[Cite toutes les valeurs)
C2 Par 9 -
2 Par 4 A L6
9) Décompose le nombre suivant en un produit de facteurs premiers.
/2 A3 [ & 264 = ... o JH T TR TS, o
ce | = Qe 2 A
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10) Calcule en soulignant a chaque étape le calcul prioritaire.

10*-1%5= JoooO - 4-5 12+7.(;2+2.3)=Aa+4-(9+%;_3’)
- Jocoo - 5 :/\a\,‘#.(g‘i'é)
= .8 ¥ 4oS
- AAT-
3
(25:52.2°= 57 &
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/6 - 95, &
= Qoo
11) C'est la saison des chataignes. Maxime en ramasse un grand panier.
|| estime avoir entre 24 et 38 chataignes.
S'il les compte par 2, par 3 ou par 5_il n’en reste aucune.
Re r le n re ex hatai ue Maxime a ram 5es.
i .
C3 Note ton raisonnement
B AN =00,4,8 6,8, 40,.48,0,46, N8, 40,43, 83,86, 88, 30,38y r.v Yoo
DIN.2 )03, 6 9, AR, AS, A8, 84, 8,84, 30,33 5 Yo
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12)Voici une suite de motifs construits selon un méme principe.
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Motif n°1  Motif n°2 Motif n°3 Motif n°4
a) Compléte le tableau. oD+ A4
N
N° du motif Nombre de carrés
1 4
NN
2 7
c3 3 10
/4 4 AD

b) Trouve la formule permettant d’exprimer le nombre de carrés sile numéro du motif est

représenté par la lettre n.
..... Med XA

c) Combien de carrés sont nécessaires pour réaliser la 17°™ construction ?

oAb AEA 288

v +1
........ DG =A== /\ m
243 -9 N/ &J

+ 3 - |

Bonus : Ton papa réalise les 20 km de Bruxelles tous les ans et son numéro de dossard
cette année est un nombre de trois chiffres. Le nombre est un multiple de 9 et de 25. Si tu
inverses le dernier chiffre avec le premier chiffre, tu obtiendras alors un nombre divisible par

4. Quel est le numéro de dossard ? ......... O S



